
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 
 

     24 березня  2022 року               м. Кривий Ріг                                                        №   
 

Про  відмову у внесенні змін в адресу об’єктів нерухомого майна  в разі поділу 

нерухомого майна за адресою: просп. Героїв-підпільників, **,  прим. * 

 
         Розглянувши  заяви громадян: *** *** *** та **** **** ******                      

від 23.03.2023 № **** про внесення змін в адресу об’єктів нерухомого майна в 

разі поділу об’єкта нерухомого майна за адресою: Дніпропетровська область, 

місто Кривий Ріг, проспект Героїв-підпільників, будинок **, приміщення *, та 

пакет документів до них; керуючись статтею 41 Законами України: «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та «Про регулювання містобудівної 

діяльності», Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам 

нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

07 липня 2021 року № 690, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Відмовити громадянам Богун Ірини Вікторівни та Чернецькому Юрію 

Валентиновичу у внесенні змін в адресу об’єктів нерухомого майна  в разі поді-

лу об’єкта нерухомого майна за адресою: просп. Героїв-підпільників, **,            

прим. *  у зв’язку з поданням неповного пакету документів. 

2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті 

ради підготувати замовнику письмові роз’яснення причини відмови у при-                            

своєнні адреси об’єкту нерухомого майна в разі поділу об’єкта нерухомого 

майна  за адресою: просп. Героїв-підпільників, **, прим. *. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин 

та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

Погоджено: 

Заступник голови районної  

у місті ради з питань діяльності   

виконавчих органів ради            Сергій КРІПАК 

 

 


